



Kiyo

Codice	CK173902
EAN	8886419377108
Marca	RAZER
Part number	19-02320100-R3M
Storage unit	
Unità di vendita	Cadauno
Confezione	1
Imballaggio	1
Peso (kg)	0.41
Volume (cm³)	2072.47

KYO

METTI IN EVIDENZA IL TUO STREAM

Sviluppata e testata dai migliori streamer, la Razer Kiyo è una telecamera da scrivania per streaming con una potente luce ad anello multi-livello che è possibile affievolire o intensificare in base alla necessità in grado di supportare uno streaming a 60 fps per la massima fedeltà di gioco. È la telecamera perfetta per streaming professionali.

CONTROLLO COMPLETO DELLA FOTOCAMERA

Goditi la massima personalizzazione impostando la messa a fuoco manuale e automatica e regolando luminosità, contrasto, saturazione e bilanciamento del bianco. Puoi anche scegliere diverse impostazioni predefinite per le immagini. Crea più profili e salva i diversi aspetti su Razer Synapse 3 per soddisfare al meglio le tue necessità di streaming.

LUCE AD ANELLO TELECAMERA AZIONE

Non dovrai più impiegare varie luci per ottenere un'illuminazione decente per la telecamera. La Razer Kiyo garantisce un'illuminazione uniforme che ti farà apparire al meglio, eliminando le ombre troppo scure. Inoltre, grazie ai livelli di illuminazione regolabili, trovare il giusto equilibrio è semplicissimo.

VIDEO PIÙ FLUIDI E NITIDI

Con una risoluzione 720p a 60 fps, la Razer Kiyo offre fedeltà visiva in fase di streaming. In questo modo i tuoi spettatori possono immergersi completamente nel tuo mondo, con immagini visualizzate proprio come nel gioco. La telecamera supporta inoltre lo streaming con risoluzione 1080p a 30 fps per i video Full HD.

Aggiornamento firmware Kiyo

La Razer Kiyo è stata creata per essere la telecamera da computer fisso definitiva per il gaming e lo streaming, e ora la stiamo rendendo ancora migliore per tutte le altre tue necessità.

Rapporto predefinita 4:3

La Razer Kiyo ora supporta lo standard rapporto 4:3. Che si tratti di una video chiamata su Skype o FaceTime, non ci saranno distorsioni.

Rappresentazione dei colori neutrali

Con colori neutrali meno saturati, apparirai impeccabile che tu stia facendo streaming o parlando con un amico.

Regolazione automatica del bilanciamento del bianco

Usando regolazioni di luminosità preimpostate che variano per adattarsi al tuo ambiente, la Razer Kiyo calibra accuratamente i colori di modo che le immagini visualizzate sullo schermo siano accurate e reali.

Compensazione scarsa illuminazione abilitata

Goditi una maggiore flessibilità con la correzione automatica nei tuoi video in condizioni di scarsa illuminazione in una stanza scura. Puoi scegliere di disattivare questa opzione per fare streaming a 60 fps ottenendo una fedeltà di gioco completa.

Autofocus migliorato

Abbiamo migliorato la nostra funzione autofocus integrata per filmati ancora più precisi, verosimili e chiari.

Specifiche Tecniche

In sintesi

- •Telecamera da scrivania per streaming con luce ad anello multi-livello.
- •Video HD con valori fps elevati (720p, 60 fps/1080p, 30 fps)
- •Compatibile con Open Broadcaster Software e Xsplit

Camera

- •Tipo di connessione: USB2.0
- •Risoluzione di immagine: 4 megapixel
- •Risoluzione video: 1080p @ 30 FPS / 720p @ 60 FPS / 480p @ 30 FPS / 360p @ 30 FPS
- Codifica video: YUY2/MJPEG o H.264Risoluzione immagine fissa: 2688x1520
- •Impostazioni personalizzazione qualità immagine: Si
- •Campo visivo diagonale (FOV): 81,6 °
- •Tipo Fdi focus: Automatico
- •Opzioni di supporto: Giunto a L e tripode (non inclusi)
- •Lunghezza del cavo: Cavo intrecciato da 1,5 metri

Luce ad anello

- •Illuminazione: 12 LED bianchi
- •Temperatura colore: 5600K "luce a giorno"
- •Diffusore LED: Bianco latte
- •Pulsanti: Quadrante circolare a 12 scatti
- •Luminosità: 10 Lux @ 1 m

Microfono

- Codec audio:16 bit 48 KHzSchemi polari: Omnidirezionale
- Sensibilità: -38dB
 Requisiti di sistema
- PC con una porta USB liberaWindows® 7 (o successivo)

- •Connessione Internet
- •500 MB di spazio libero su disco*
- *Determinate applicazioni potrebbero richiedere requisiti di sistema maggiori e software aggiuntivi.

Contenuto della confezione

- 1 x Razer Kiyo con cavo USB 2.0 incorporato1x guida sulle informazioni importanti del prodotto

SPECIFICHE	
Colore	Nero
Tipo	web-cam
Marca	RAZER
Interfaccia	usb
Risoluzione video orizzontale	2.688 pixel
Risoluzione video verticale	1.520 px

FOTOCAMERA		
Macchina fotografica	No	
Tipo sensore ottico	CMOS pixel	
Messa a fuoco	Automatica	
CCD	No	
INCLUSO NELLA CONFEZIONE		
Supporto	No	
Cavi inclusi	Si	
Tipo di cavo	USB 2.0	
Lunghezza cavo incluso	1,5 m	
Software	Nessuno	
Manuale	Si	
VIDEO CAPTURE		
Risoluzione video orizzontale	2688 pixel	
Risoluzione video in fps	30 fps	
Risoluzione video verticale	1520 pix.	
Zoom digitale	0 x	
FUNZIONALITA'		
Tecnologia tracking automatico immagine	No	
Microfono	Si	

SISTEMI OPERATIVI COMPATIBILI		
Windows XP e precedenti	No	
Windows 7	Si	
Windows 8	Si	
MAC OS El Capitan	No	
Windows 10	Si	
MAC OS Yosemite	No	
MAC OS Mavericks	No	
MAC OS Mountain Lion o precedenti	No	
GENERALE		
Interfaccia	usb	
Aggancio schermo notebook	Si	
COLORE primario	Nero	